20. Unfalle auf der Autobahn

Angenommen, im Durchschnitt gibt es pro Woche 5 Unfélle auf der Autobahn zwischen
Trient und Bozen.

@ werner.nutt@gmail.com (not shared) Switch account

Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass es in einer Woche mindestens einen
Unfall gibt?
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Bespiel $6 - Augeuoumen; iun Dirciechnil gitk es pro Wodle foif Unfle
af der Aubobelu zwischew Trieut uud Bozeu.

Wie gro® Bt die Weluschelickkert| dass es diese Wocke niudestews
Ciuen Unfal gibk?

Wie gro® BF die Waluschelicdker| dass es diese Woche  ueindestews
finf Wafalle gibt ?
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Wie gro® ot die Wahischemlicheit| dess es  wihed zwe Wockew
windesteus acht Uufdlle gibt ?
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